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RANEC PLNÝ NOVINEK A ZPRÁV Z RADVANCE AŽ K VÁM! AŤ JSTE KDEKOLIV-DOBRÉ POČTENÍ! 

 

Úvodník: 

    Krásný předvánoční čas Vám všem přeji. 
Ještě nedávno jsem Vám přála krásné prázdniny 
a dovolené a najednou je sníh, blíží se Vánoce 
a bude konec roku 2024. 
    Připadá mi, že čím jsme starší, tím 
rychleji nám vše utíká. Vnoučata rostou příliš 
rychle a nám to vše tak nějak proklouzává mezi 
prsty. Kamarádky mi říkají, že nemám čas 
stárnout, protože jsem stále v jednom kole 
a jestli už nejsem z toho unavená? Někdy ano, 
když se něco nedaří, ale když mně se to tak líbí, 
dělat radost, hlavně dětem. 
    A že jsme těch akcí měli letošní rok 
opravdu hodně, a ještě všechny neskončily. 
Čeká nás ještě rozsvícení vánočního stromečku 
a přiletí anděl – stromeček máme letos opravdu 
krásný a také příchod Mikuláše, čerta a anděla. 
    Nevím jak Vy, ale já už se moc těším na 
ten předvánoční čas po Mikuláši, kdy začnu 
s těstem a pečením vánočního cukroví. Sice nám 
to máslo dost podražilo, no tak nebude tolik 
druhů. Ale ta vůně vanilky a cukroví je prostě 
nádherná a nenahraditelná. 
    Moc Vám všem přeji krásné vánoční 
svátky plné pohody, jen samé radosti, zdraví 
a krásného setkávání. A samozřejmě šťastný 
a veselý Nový rok 2025. 
                                                                N.F. 

 

 
 

Vážení občané Radvance, Maxova a také 
chalupáři 

Po čase opět přicházíme s vydáním 

našeho Radvaneckého občasníku.  Léto uteklo 

jako voda, podzim jakbysmet a před námi jsou ty 

nejkrásnější svátky roku. A my pro vás máme od 

posledního čísla spoustu novinek a zpráv.  

Na návrhu rozpočtu na rok 2025 se stále 

pracuje. Až bude návrh finančním výborem 

připraven, bude projednán se zastupiteli. Potom 

se vyvěsí a na veřejném jednání zastupitelstva 

18. 12. 2024 se schválí. Schválený rozpočet obce 

bude následně vyvěšen na úřední desce 

a elektronické úřední desce.    

V polovině října proběhl na obci částečný 

audit hospodaření odborem kontroly Krajského 

úřadu Libereckého kraje. Ve zprávě o kontrole 

hospodaření bylo konstatováno, že nebyla 

zjištěna žádná pochybení. Audit za celý rok 2024 

proběhne až v prvním čtvrtletí roku 2025. 

♦ 

Jak je to letos s odpady?  

V roce 2025 zůstávají poplatky za odpad 

stejné jako v letošním roce, tj. ve výši 950,- Kč. 

Poplatek je splatný k 31. 3.2025. Platbu je možné 

provést v hotovosti na pokladně OÚ nebo 

bezhotovostně na účet obce č.1826824/0600 

s VS (číslo popisné nebo evidenční).  
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Jak bylo řečeno, tak poplatek za odpad 
zůstává stejný, ale náklady na svoz a likvidaci 
odpadu stále stoupají. Svoz odpadu se navyšuje 
o inflaci, která podle ČSÚ je 2,6 %. Cena za 
skládkovné při uplatnění třídící slevy dle 
odpadového zákona č. 541/2020 Sb., kterou 
obec uplatňuje ke svým odpadům 
u provozovatele skládky prostřednictvím 
svozové firmy pro rok 2025 činí 1000 Kč za 
uloženou 1 tunu odpadu (v roce 2024 bylo 750 
kg). Tuto slevu uplatňuje 
obec, dokud celkové 
množství odpadů 
nepřesáhne 160 kg na 
jednoho obyvatele obce 
(v roce 2024 bylo 170 kg). 
V případě, že přesáhneme 
v roce 2025 těchto 160 kg 
na obyvatele, tak se na 
nás vztahuje vyšší sazba za 
skládkovné, která činí 
1 500 Kč za 1 tunu. 
S největší pravděpodobností v roce 2025 toto 
přesáhneme již v první polovině prázdnin. V roce 
2024 jsme třídící slevu vyčerpali začátkem srpna. 
Podle předpokladu třídící slevu v roce 2025 
vyčerpáme do prázdnin.  

Podle vývoje produkce komunálního 
netříděného odpadu v roce 2024 v naší obci 
budou náklady na obyvatele (rekreační objekt) 
činit cca 1 460,- Kč a množství odpadu na 
jednoho obyvatele je 263 kg místo stanovených 
170 kg. V roce 2023 byly náklady na obyvatele 

1 328,- Kč a množství odpadu na jednoho 
obyvatele 251 kg. Takto nám stoupají kilogramy 
netříděného odpadu a tím také náklady na 
likvidaci směsného komunálního odpadu a do 
budoucna i poplatky. Prosím každého 
jednotlivce, aby se zamyslel nad tím, co může 
udělat pro to, aby se tato čísla snižovala a ne 
zvyšovala.  

♦ 

Sběr textilního odpadu  
Obce budou mít od roku 2025 povinnost sběru 
textilního odpadu a musí tedy vždy zajistit 
občanům možnost odevzdat textil v rámci 
tříděného sběru jako 
odpad. Zároveň můžou 
obce sbírat použitý textil 
pro opětovné použití 
(například pro charitativní 
účely). Obce budou 
muset zajistit, aby byl 
jasně oddělen sběr 
textilního odpadu od 
textilu určeného  
k opětovnému použití.   

Obec v obecně závazné vyhlášce  
o stanovení obecního systému odpadového 
hospodářství stanoví pro sběr textilního odpadu 
sběrné místo, kam mohou textilní odpad občané 
odkládat a musí být zřejmé, že se jedná o odpad. 
Protože se jedná o nové nařízení Ministerstva 
životního prostředí, budeme informovat 
o konkrétním praktickém řešení tohoto nařízení, 
které se svozovou firmou ještě řešíme. 

 
A na závěr ještě opět apeluji se žádostí na 

Vás všechny: 
 

Vkládejte do nádob na separovaný 
odpad pouze to, co tam patří 

a udržujte na stanovištích pořádek!!! 
Při svozu to způsobuje velké 

problémy.  Děkuji všem. 
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POPLATKY PRO ROK 2025 

Poplatek za odpady 950,- Kč/os (děti do 6ti let 
včetně 475,- Kč) 

Poplatek za psa 100,- Kč (každý další 200,- 
Kč, důchodci 50,- Kč) 

Poplatek za hrob 50,- Kč (dvouhrob 80,- Kč)  

Poplatky můžete hradit na pokladně OÚ 
v úředních dnech – pondělí a středa (8:00 – 
16:00) nebo platbou na účet č. 1826824/0600 
(do popisku vždy uvést jméno, za co platíte a jako 
VS uvádět číslo popisné nebo číslo evidenční). 

U poplatku za hrobové místo jsme obdrželi od vás 

občanů poměrně dost dotazů, na téma, zdali byste 

mohli zaplatit poplatek za delší časové období (5 

nebo 10 let). Tento dotaz je velice žádoucí, 

protože jsme obdrželi informaci od naší nové 

účetní, že je nutno udělat nájemní smlouvu na 

hrobová místa. Smlouvu připravíme a začátkem 

roku při placení poplatku podepíšeme. 

 ♦ 

„Jak na úsporné bydlení“ a Energetický 
seminář  

V pátek 1. 11. 2024 se konal na sále OÚ 
„Energetický seminář“, na kterém nám firma 
Sepo Solar Plus s.r.o. představila princip 
fungování fotovoltaických elektráren, jejich 
chytré řízení a výhody pro domácnosti i obce. 
Dozvěděli jsme se, jak sdílet elektřinu nejen 
v energetických společenstvích. Po skončení 
tohoto tématu přednášeli pracovnici krajského 
pracoviště Státního fondu životního prostředí 
(SFŽP) „Jak na úsporné bydlení“. Představili nám, 

jaké jsou možnosti využití dotačních programů 
na realizaci úsporného bydlení: 

 Oprav si dům po babičce – který nabízí 
peníze předem na důkladné renovace 
domu 

 Nová zelená úsporám Standard – pokud 
plánujete jen částečnou rekonstrukci 
domu 

 Nová zelená úsporám Light – určená pro 
seniory a nízkopříjmové domácnosti  

 Solární systémy – fotovoltaika, příprava 
teplé vody, dobíjecí stanice ne 
elektromobily 

 Dešťovka a zeleň – využití dešťové vody 
a odpadní vody a zelená střecha. 

Základní informace formou letáku můžete získat 
na OÚ, podrobněji s pracovníky krajského 
pracoviště SFŽP v Liberci. Kontakty, úřední 
hodiny a možnost telefonických informací na 
www.sfzp.cz/kontakty/krajska-pracoviste/. 
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Projekt „Hlas zvonů přes hranice“ 

Partnerství obce Radvanec se saským 
Raichenbachem bude znovu oživeno 
prostřednictvím dvou zrcadlových projektů. Oba 
projekty jsou propojeny společným tématem, 
kterým jsou zvony a jejich hlas, který jako symbol 
míru zní přes hranice.  

 

V rámci projektu se uskutečnily dvě akce. 
Jedna proběhla v Reichenbachu dne 23. 6. 2024, 
kde došlo k setkání dětí, při kterém děti 
z Radvance představily příběh zvonů na české 

straně a společným zpěvem 
přivítaly obnovené zvony 
místního kostela St. 
Johanniskirche v Reichenbachu. 
V rámci programu oslav představil 
František Rybička z Radovánku 

prezentaci s příběhem zvonů z obce Prysk.   
Druhou aktivitou v rámci projektu „Hlas 

zvonů přes hranice“ bylo setkání dětí a jejich 
doprovodu v sobotu 19. října 2024 v Radvanci. 
Celý den jsme odstartovali prohlídkou zvonice 
kostela sv. Petra a Pavla v Horním Prysku. 
Němečtí i radvanečtí návštěvníci tak měli 
možnost se seznámit s historií tamních zvonů 

(kterou již 23. 6. 2024 v Reichenbachu nastínil ve 
své prezentaci František Rybička) v podání pana 
starosty obce Prysk Romana Macha.  

  

            Poté se 
obě skupiny 
přesunuly do 
Radvance, kde 
navštívily kapli 
sv. Antonína.  

Možnost 
zazvonit si na 
místní zvon 
učarovala nejen 
těm nejmenším 

������.  
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Následovala exkurse sklárny Kunc Glass. 
Rodina Kuncových nádherně opravila místní 
školu a vytváří tak dechberoucí podívanou pro 
každého návštěvníka.  

Po společném obědě, který pro účastníky 
připravila Hospoda u Mlejna jsme se přesunuli do 
obce Kunratice u Cvikova. Zde byla připravena 
exkurze sklárny Pačinek Glass (s možností si 
vyzkoušet sklářské řemeslo) a kostela Povýšení 
sv. Kříže (Křišťálový chrám).  

Následovala Ekumenická mše – 
mimořádné propojení představitelů různých 
církví, vyznání, filosofií a národů. Návštěvníky 
přivítala místostarostka obce Kunratice u Cvikova 
paní Martina Černá a starosta obce Radvanec 
pan Petr Ullrich.  

Bohoslužbu celebrovali farářka Církve 
československé husitské z Hrádku nad Nisou 
a Nového Boru paní Hedvika Zimmermanová, 
duchovní správce Křišťálového chrámu páter 
Can. Rudolf Repka z církve Římskokatolické a dva 
němečtí faráři Evangelické církve z farnosti 
Meuselwitz - Reichenbach, pánové Christoph 
Weisener a Stefan Aey.  
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Bohoslužbu doprovázel zpěv Polevského 
pěveckého sboru, který zazpíval z kůru a po 
skončení mše společně s ženským sborem Gaudí 
ze Sloupu v Čechách vystoupil před publikem 
a zazpívali společnou píseň. 

Poté proběhl koncert obou sborů, po 
kterém se všichni návštěvníci mohli projít 
Křišťálovým chrámem a obdivovat jej v záři 
odpoledního podzimního slunce. 

Pan Christoph Weisener, farář 
Evangeliské církve z farnosti Meuselwitz-
Reichenvach o setkání: „Po bohoslužbě jsem plný 
zvuků nádherných a překrásných uměleckých 
děl. Dnes už jsme jeden zrekonstruovaný kostel 
viděli, a to je něco, co člověka pozdvihá. Viděl 
jsem i u všech lidí ten úžas a tu radost nad 
obnovenými zvony v Prysku. Takovýto den prožít 
je nesmírně obohacující.“ 

  A slova paní farářky Hedviky 
Zimmermannové na závěr: „Mám velkou radost, 
že jsme se tady sešli přes hranice zemí a přes 
hranice genominací. Byl zde luterský farář 
z Reichenbachu, já jsem husitská farářka tady 
z kraje na severu a katolický farář ze Cvikova. 
Bylo to vlastně poprvé, kdy se setkalo při 
ekumenických bohoslužbách v tomto kostele 
více zástupců různých církví. A bylo vidět, že to 
všechno bylo ve velikém pokoji, ve veliké radosti. 
A tak se nám podařilo zbořit nejen ty hranice, 
které jsou mezi námi, mezi těmi zeměmi, ale i ty 
hranice, které by eventuelně mohly být mezi 
těmi jednotlivými církvemi. A to si myslím, že už 
je velký počin! Proto můžeme všichni říci, že 
dnešek byl dobrý den.“  

 

Zde odkaz na video z akce, která 
se uskutečnila dne 19. 10. 2024. 
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Oprava komunikace studánka – křižovatka 
k Havraním skalám 

V letošním roce jsme také realizovali 
akci „Oprava komunikace studánka – křižovatka 
k Havraním skalám“, která byla financována jako 
účelová dotace z Dotačního fondu Libereckého 
kraje, oblast podpory: Regionální rozvoj, 
program 2.1 – Program rozvoje venkova.  

Realizací projektu došlo k opravě 
komunikace od studánky na křižovatku 
k Havraním skalám v délce 498 m, tj. 1412 m2. 
Staveniště bylo převzato 2. 9. 2024. byla 
provedena komplexní oprava značně poškozené 
asfaltové plochy. Před položením finální vrstvy 
asfaltového betonu v celé šířce komunikace 
došlo k provedení vyrovnávky, protože dva týdny 
před zahájením opravy komunikace se oblastí 
prohnal přívalový déšť, který poškodil 
komunikaci ještě více. Z tohoto důvodu byl nutno 
navýšil množství vyrovnávky ACO 11 o 11,43 m3. 

Po ukončení pokládky 
byly dosypány krajnice 
z frézovaného asfaltu.  
Stavba byla dokončena 
a předána 4. 10. 2024. 
Celkové náklady na akci byly 956 215,02 Kč. 
Liberecký kraj podpořil náš projekt 400 000 Kč.  

  ♦ 

Příprava akce „Oprava komunikace v horní 
části Radvance“ 

Jedná se o komunikaci od křižovatky  
u Fischerů nahoru až k Sedláčkům a druhou 
stranou dolu až k Matouškům. V dolní části 
u Matoušků bude potřeba navíc udělat podkladní 
vrstvy. V celém rozsahu by byl položen povrch 
z asfaltového betonu.  

Komunikace je značně poškozena a je 
třeba opravit. Čekalo se, až budou ukončeny ty 
těžké stavební práce v této lokalitě. 
Předpokládané náklady na tuto akci jsou 
898 188,- Kč bez DPH, tj. 1 086 807,- Kč. V lednu 
2025 připravujeme žádost do Dotačního fondu 
Libereckého kraje, oblast podpory Regionální 
rozvoj, program 2.1 – Program rozvoje venkova. 
Pokud uspějeme, podpoří Liberecký kraj tuto akci 
400 000,- Kč. 
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Pořízení komunální techniky 

Další akce, kterou jsme v letošním roce 
realizovali je projekt s názvem „Komunální 
technika pro obec Radvanec“. Byla realizována 
v rámci intervence 52.77. SP SZP 2021-2027, 
kterou jsme podávali přes Místní akční skupinu 
LAG Podralsko z. s. Správce programu je SZIF 
(Státní zemědělský intervenční fond) a výzva je 
v souladu s programovým rámcem SP SZP 
(strategický plán Společné zemědělské politiky) 
na období 2023–2027 schváleným 
Ministerstvem zemědělství. 
 Státní zemědělský intervenční fond 
přidělil obci částku 100% dotace ve výši 
975.000, - Kč. Výběrové řízení vyhrál 
autorizovaný dodavatel traktorů YANMAR Petr 
Hubálek z Volfartic, který v měsíci říjnu obci 
dodal malotraktor značky Yanmar SA 424. 

A k tomu požadované příslušenství: 

• Lehká šípová radlice SRL - hydraulicky 
natáčená 

• Komunální rozmetadlo samonakládací PM 
110 - válečkový zadní sypač 

 

• Zametač KM-M - čelní zametač s vanou na 
smetky hydraulicky vyklápěnou 

• FUNNY SUPER 132 - lehký svahový 
mulčovač 
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Celkové náklady na tento soubor strojů 

byl 975.000, - Kč bez DPH, což je 1.179.750, - Kč 

s DPH.  

K tomuto souboru techniky ještě 

doplníme vozík hydraulicky sklápěný na všechny 

3 strany. Ten ve výčtu techniky ještě schází a je 

potřebný. 

 

             

  ♦ 

Centrum obce  
Stále se snažíme najít financování Obnovy centra 
obce. Součástí projektu je parkoviště u 
autosalonu, kde by mělo být 15 parkovacích míst, 
rozšíření parkoviště u OÚ o 3 parkovací místa, 
obnova mostku pro pěší na návsi a obnova 
mostku pro pěší v parčíku, chodníky na návsi a 
zpevněná plocha nad OÚ. Začátkem letošního 
listopadu jsme podali žádost o prodloužení 
stavebního povolení.  Celkové rozpočtované 
náklady se celkově pohybují v částce 5,6 milionu 
Kč s DPH. Sledujeme dotační možnosti na 
financování této akce, i s možností případného 
rozdělení do jednotlivých etap.     

Lavičky a koše 

Obě cyklostezky z Radvance do Nového 
Boru a z Radvance do Sloupu v Čechách budou na 
jaře doplněny každá jednou lavičkou a zároveň 
i odpadkovým košem. Protože nám byly lavičky 
dodány pozdě, připraví se přes zimu stojiny 
k lavičkám a košům a hned jak se na jaře udělá 
hezké počasí, osadí se lavičky sedáky 
a opěradlem a odpadkové koše nádobami. 
Věříme, že budou sloužit všem k užitku a že 
odolají vandalům i zlodějům.  

  ♦ 

Vánoční strom 

Ve čtvrtek 14. 11. 2024 byl usazen letošní 
vánoční strom, který obci daroval pan Josef 
Petřvalský. Tímto bychom mu chtěli z celého 
srdce poděkovat, jelikož po dlouhé době má 
Radvanec tak krásný vánoční strom.  

Kácení probíhalo za pomoci jeřábu, který 
poskytl Crystalex a traktoru pana Tomáše Januše. 
Všem děkujeme. Byla to velkolepá podívaná, na 
kterou můžete nahlédnout na našem obecním 
Facebooku.  

 
To je asi v kostce, co 

se od prázdnin událo a co se 
plánuje v dalších letech. Přeji 
všem hezký a klidný advent, 
spokojené Vánoční svátky 
a hodně štěstí a zdraví do 
nového roku.  

                Petr Ullrich 
                                                        Starosta 
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Co se za poslední půlrok událo v kultuře: 
 

Rozloučení s létem 

Rozloučení s létem se letos bohužel neslo 
v duchu nepříznivého počasí. Venkovní program 
byl proto zrušen, ale i tak proběhla pohádka paní 
Perly „O strašlivém Dušánkovi“. Pro děti byly 
připraveny dílničky i malování na obličej.  

HALLOWEENSKÁ STEZKA   

Na startu, kde si všichni museli nejprve 
vystát frontu (děkujeme všem za trpělivost, těm, 
kteří to vzdali se omlouváme, bohužel rychleji to 
nešlo – děti by přišly o zážitky), prošly děti 
branou do světa strašidel a bubáků. První 

nástrahou byla paní Pavoučice s pomocnicí .  

Tady děti za splněný úkol dostaly své první 

razítko, následoval kout Nočních můr , kde 
každé dítko mělo možnost zachránit svého 

pavoučka  pro štěstí.    

Po bubácích  a světelných šipkách

 byly děti zavedeny k brlohu starého Hejkala

, který vyděsil kdekoho. Kostlivec , u něhož 
by člověk očekával, že je jen atrapa, se náhle 
začal hýbat a naháněl strach i dospělákům.  

Přes lávku jsme se dostali až k vodníkovi, 
kde na děti čekal další razítkový úkol, donést 

chobotnici  jednu z rybiček. Nástrahou byli 
netopýři, které chobotnice nerada. Po cestě 
kolem mlýna, kam se odvážili už jen ti stateční (no 
prý to byli všichni, ale já se teda bála a musela 
jsem jít s doprovodem), jsme zavítali 

až k čertovi .  
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Černou uličkou, kde nás vyděsil opravdu 

strašidelný medvěd  s vlkem , jsme došli 
k perníkové chaloupce u dvou nejkrásnějších 
čarodějnic, 
které měly 
pro děti 
připraven 
nejen úkol, ale 
taky lekci 
slušného 

vychování 

. Poslední 
část cesty byla 
do kopce 
směrem ke kapličce, u které se usídlily tři 

jeptišky , 
na první pohled 
velmi přívětivé, 
ale při bližším 
zkoumání z nich 
šel opravdu 
strach. Zde byl 

pro děti 
připraven 

poslední úkol.  

Za razítka získaná po cestě pak všechny 

děti dostaly buřtíka  a čaj . Celkem nás včera 
navštívilo 195 dětí. Moc všem děkujeme za účast 
a už teď přemýšlíme nad tím, co si na vás 
připravíme příští rok! A v neposlední řadě moc 
děkujeme paní Nadě Formánkové za přípravu 
a organizaci celé akce!!! 

 

Vítání občánků 

Dne 9. 11. 2024 byli do naší obce přivítáni 

čtyři "noví" občánci – Jáchym Bláha, Johana 

Hlubučková, Tobiáš Kubeš a Maxmilián Markgraf. 

O kulturní vložku se postaraly Sofinka 

Formánková a Dominička Cyrusová.  

  ♦ 

Pozvánka na rozsvícení vánočního stromečku 

Tradiční rozsvícení vánočního stromečku 
proběhne v sobotu 30. listopadu 2024 od 18:00 
u budovy OÚ.  Čekají Vás vystoupení pěveckého 
sboru Gaudí ze Sloupu v Čechách, Radovánku 
i místních dětí. Pro všechny bude připraveno 
teplé občerstvení ve formě čaje či svařeného 
vína. Milé děti, navštíví nás Anděl, můžete mu 
svěřit dopis pro Ježíška – psaný nebo malovaný, 
rád jej předá! A nezapomeňte připsat zpáteční 
adresu ;-)! Srdečně Vás všechny zveme a moc se 
těšíme na společné zahájení Adventu! 
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  ♦ 

 

Pozvánka na Mikulášskou nadílku  

7. 12. 2024 přijde do Radvance Mikuláš 
a bude s sebou mít anděla i čerta. Přijďte s dětmi. 

 

Oslavenci ve druhé polovině roku 2024 a jejich 
jubilea 

Sedláček Vladimír   3. 9.   65 

Potocká Olga    21. 10.  85 

Pazourek Miron   7. 11.   65 

Fischerová Věra  8. 11.   75 

Mejtská Blanka   23. 11.  70 

 
Ještě jednou blahopřejeme 

a přejeme všem, kteří v tomto 
roce oslavili své narozeniny, vše 

nejlepší, hodně zdraví, štěstí 
a spokojenosti. 

 
 
 
 

 
Bohužel nás také  

v letošním roce opustil náš 
spoluobčan: 

 
Pavel Bičiště 

 
         Čest jeho památce. 

 
                                 

  

Cyklotoulky sklářským krajem 

V polovině srpna u nás Česká 
televize natáčela svůj pořad 
Cyklotoulky s názvem Lužické 
hory. Odkaz na video zde: 
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